



平成 22 年 6 月 7 日

各 位

会 社 名 高砂熱学工業株式会社
 (コード番号 1969 東証第 1 部)
 代 表 者 役職名 取締役社長
 氏 名 大内 厚
 問合せ先責任者 役職名 取締役常務執行役員
 総務本部長
 氏 名 木下悠紀治
 TEL (03) 3255-8212
 (URL <http://www.tte-net.co.jp>)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 22 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の「連結財務諸表に関する注記事項」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正部分には下線を付しております。

記

訂正箇所 37 ページ (有価証券関係)

当連結会計年度(平成 22 年 3 月 31 日)

【訂正前】

2 当連結会計年度中に売却したその他有価証券(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

種類	売却額(百万円)	売却益の合計額(百万円)	売却損の合計額(百万円)
① 株式	1,006	405	0
② 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	<u>568</u>	—	101
③ その他	50	2	—
合計	<u>1,625</u>	408	101

【訂正後】

2 当連結会計年度中に売却したその他有価証券(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

種類	売却額(百万円)	売却益の合計額(百万円)	売却損の合計額(百万円)
① 株式	1,006	405	0
② 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	<u>467</u>	—	101
③ その他	50	2	—
合計	<u>1,524</u>	408	101

以上